



**COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

Nr. XXVII. ⁷⁸⁹ / ^{26.01.2009}

RAPORT

**la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a
Guvernului nr. 139/2008 pentru modificarea și completarea unor acte
normative în vederea organizării Agenției Naționale pentru Prestații
Sociale**

Cu adresa nr. L658/2008, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbatere și întocmire a raportului la **proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 139/2008 pentru modificarea și completarea unor acte normative în vederea organizării Agenției Naționale pentru Prestații Sociale**, inițiator fiind Guvernul.

Proiectul are ca obiect de reglementare înființarea la nivelul municipiului București a unei singure agenții teritoriale pentru prestații sociale cu personalitate juridică și respectiv la nivelul fiecărui județ. Totodată, având în vedere specificul programelor de finanțare în domeniul asistenței sociale, acestea vor fi administrate și gestionate în continuare de Ministerul Muncii, Familiei și Egalității de Șanse și de structurile sale deconcentrate și nu de Agenția Națională pentru Prestații Sociale.

Consiliul Legislativ ne-a transmis **aviz favorabil** cu observații.

În ședința din 26.01.2009 în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Egalității de Șanse, Comisia pentru Muncă, Familie și Protecție Socială a luat în dezbateră prezentul proiect de lege și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de admitere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că prin organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Prestații sociale se urmărește crearea unui sistem unitar pentru plata și managementul tuturor prestațiilor sociale în vederea gestionării eficiente a fondurilor alocate pentru plata prestațiilor sociale și managementul global al plăților.

În consecință, supunem spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de admitere**.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **organice**.

Proiectul de lege urmează a fi dezbătut de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, Cameră decizională fiind Camera Deputaților.

PREȘEDINTE,


Senator
Cristian Rădulescu

SECRETAR,


Senator
Alexandru Cordoș